24.09.2020
Ход урока.
1. Внимательно изучить новый материал.
2. Сделать подробный конспект (определения, свойства, примеры).
3. Выполнить практические задания по вариантам.

Тема: Степени с рациональными и действительными показателями. 
Рассмотрим пример.
Вычислим [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/6b40bd97-7f27-4f1f-a002-376e0abb49f1.png]
Мы можем представить [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/69236c5a-5180-47b4-8335-744c557d62bd.png], тогда
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/3c8f00df-9c36-48bd-bd63-b40014e049ad.png]
Таким образом, мы можем записать
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/cbc8b145-ad1b-40fe-be62-2107cbdeef1c.png] или [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/903c4026-6dd1-4324-8ac3-624c1c9f9dde.png]
На основании данного примера можно сделать вывод:
Если n- натуральное число, [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/68c36acb-0c07-458c-a522-6b106dd8df3e.png], m- целое число и частное [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/4f4d4439-1b0d-4154-a7f6-8ee497b978a9.png] является целым числом, то при [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/4315dd93-2972-42ed-8387-0ba39a9bd3fb.png]0 справедливо равенство:
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/f5625881-290b-4a99-baeb-eae5a7ab886a.png] .
Напомним, что r-рациональное число вида [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/85880558-f46f-4aed-960f-8a232517c4a7.png] , где m- целое число , n- натуральное число. Тогда по нашей формуле получим:
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/acebbe44-d2de-47ad-a412-21fee788ac63.png]
Таким образом, степень определена для любого рационального показателя r и любого положительного основания а.
Если [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/64d8505b-36a7-4967-9d4a-1b82c5a23a67.png], то выражение [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/3b746aab-0b5d-41e0-9a09-e4d1f2951c0e.png] имеет смысл не только при [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/2c9898a5-2d95-4cbc-a057-4417184ee980.png]0, но и при а=0, причем, [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/a3b486f3-851b-4a13-8681-33bb2ece2192.png] Поэтому считают, что при r[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/ffb9b98c-7dfe-417e-8b3e-6134eff5e224.png]0 выполняется равенство [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/3aac2abc-31bb-41c6-9a16-825980916897.png]
Пользуясь формулой [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/5359c7b2-d41f-4852-bbb2-142976dbb64a.png] степень с рациональным показателем можно представить в виде корня и наоборот.
Рассмотрим несколько примеров:
1. [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/215f5971-7bee-417b-b532-942e4bdc7bc1.png]
2. [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/540332c4-38ae-47ba-a1f0-227cbc5412c0.png]
Отметим, что все свойства степени с натуральным показателем, которые мы с вами повторили, верны для степени с любым рациональным показателем и положительным основанием, а именно, для любых рациональных чисел p и q и любых [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/10ce6045-3949-4d5b-b81c-4d9bf83d9dba.png]0 и [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/b22050be-08df-4e3b-b6b9-b6005cc6be69.png]0 ы следующие равенства:
1. [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/2360df33-aad2-457a-aedf-b899b7037de2.png];
2. [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/ddb43682-41fa-4591-a72d-29885a39592d.png];
3. [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/2ec56ceb-19a3-46aa-b053-b9fcd2e4ed76.png]
4. [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/d7aa865b-0b13-4777-9ecc-74ce374cf45b.png]
5. [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/08ffa99f-fcc0-4dc1-8463-aa266d9e845e.png] [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/39cf7b44-c9ef-4b8e-9277-c02871bac906.png] [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/8846fefa-caa0-4d76-87cb-9996de2c8281.png]
Разберем несколько примеров, воспользовавшись данными свойствами:
1. Вычислим: [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/8eb4af68-cb0c-40e8-a27f-4ab7ab611fd2.png]
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/e98b86c5-4ebd-4107-8b8c-239da2317f21.png]
1. Упростить выражение:
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/0a63ec29-cef0-4c12-a957-54673f9dd0de.png]
В числителе вынесем общий множитель ab за скобки, в знаменателе представим корни в виде дробных показателей степени:
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/a11e977d-2f97-4b14-a6ea-e05f24237f9c.png]
А теперь дадим определение степени с действительным показателем, на примере [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/eb9fcff5-f416-460c-8f71-74ee24692a23.png].
Пусть [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/9a2202e2-4863-4efb-816f-794c63dda596.png]последовательность десятичных приближений с недостатком [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/d5e4021b-e82f-4ab1-99ca-e7697496f40d.png]:
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/6c9e97ef-61d2-4db6-bcbd-a7ec5fc6574a.png]
Эта последовательность стремится к числу [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/f4022bff-e68c-4c9d-816c-c03d058d21fa.png], т.е. [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/87ab030a-4544-44db-adbb-08f6807d1225.png]
Числа [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/f1dee626-92d5-4044-8836-ef8d8c4f1f36.png]являются рациональными, и для них определены степени [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/3d4e29dd-2922-48da-81ac-01e25d806237.png]т.е. определена последовательность [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/71fc2628-e782-4507-a3c4-f4a741e0e478.png]
Можно сделать вывод, что данная последовательность стремится к некоторому действительному числу, которое обозначают [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/18deed59-51f1-49a7-87d3-4abd517a25dc.png], т.е. [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/d0f13f42-e44f-4efc-94a1-1ff7db692787.png].
Определение степени с действительным показателем.
При любом действительном х [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/287a1790-8033-45d4-b8f8-8d94f79a204b.png] и любом положительном а [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/34f46006-0cdc-443c-bfcb-3489af20ec12.png]) степень [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/582c15ee-eebf-4337-83a9-cc1b58ba28dc.png] является положительным числом:
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/8d1ffaab-be20-443b-a592-efb936907208.png]
Но если основание степени а=0, то степень [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/875a49cb-bc28-42eb-af1d-bcfafadfeab8.png]определяют только при [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/0ae939b4-4a1e-4581-8f67-1a8b785e7b08.png]и считают, что [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/0c8f804d-d4e6-48ae-b9c6-745fcb0cf930.png]
При [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/bc7456a4-7a1f-429e-8d6d-d6a19b49034c.png] выражение [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/5b7d9622-b5a1-4a11-a2e3-02b177deaa49.png] не имеет смысла.
Для степени с действительным показателем сохраняются все известные свойства степени с рациональным показателем, из которых следует теорема.
Теорема. Пусть [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/70e0a477-78c6-4c40-88a0-153cc7cd8cd7.png] и [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/3ee428a2-29bd-48db-9a7f-0be3c73b85c5.png]. Тогда [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/5bdbb937-7177-4af8-84ab-c4c14087f991.png].
Доказательство:
По условию [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/05f5dc48-bf37-4928-8120-260391c02fe1.png]. Поэтому, по свойству 1 имеем
а^(х₂)[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/7c5e4dd2-db76-46a0-8bfe-9ae865808678.png]. Умножив обе части этого равенства на положительное число [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/34941146-6c08-4ccd-887f-0d9841b8fa95.png], получим [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/4036ede8-1cc1-4eeb-9257-e590c56fc3ff.png]. По свойству умножения степеней получаем: [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/611ac3fd-4ee2-4676-9e7f-d254f07cbcc7.png], т.е. [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/1dc6a8c8-4bb1-441e-ad9e-ea581b27f170.png].
Из данной теоремы вытекают три следствия:
1. Пусть [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/05d0d821-3a29-4a06-8f63-abba1695b20a.png] Тогда [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/f1b9f514-273c-4553-8e07-65bfbaca9686.png]
2. Пусть [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/aeb91f21-0690-44c7-9e16-50309a3dfef4.png] и [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/8dc404af-809f-4272-b224-19a0ef0e2b2b.png]
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/7ed12b99-d2ff-4a3b-9bb0-5c0d8cdf957d.png].
3. Пусть [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/1e99f2c5-cf17-444b-9995-b396916ab790.png]и [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/1d765b61-3c98-4e4f-9783-6d776838a19f.png]
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/e582528b-d80c-4d9f-ab61-155b552cebe6.png].
Эти теорема и следствия помогают при решении уравнений и неравенств, сравнении чисел.
Примеры и разборы решения заданий тренировочного модуля
Пример 1. Сравнить числа [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/a44493ae-68f1-40e1-b58c-d12696773418.png]
Сравним показатели [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/0c50b8d0-2c10-48b1-99d6-7a82fe280969.png]
Т.к. [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/3097eb1c-cdf0-4f19-8101-bce1fbb80044.png], [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/fa54faf3-9338-4fd3-9db7-8926efccf208.png] и 12 < 18, то [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/f87bf66e-8293-4d97-811a-0e66d255496e.png].
Поэтому по теореме [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/9fb1224e-9580-44a8-ae18-2fd4f7174b28.png]
Пример 2. Решим уравнение
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/bd7907a9-0ef5-4b19-a8b3-94c92c7a6966.png]
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/206e04f7-836e-49e5-aa2c-ea5aad26f8ed.png].
Поэтому уравнение можно записать так:
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/8aa7683b-7fe9-4e5c-92f4-cf9abfa8066c.png]
Получим, [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/2b5d41fd-3e86-4b4a-a779-39b2fa6a18dd.png], разделим на 2 обе части уравнения.
Следовательно, [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/e81ec42d-3f44-4b59-891f-7ee079053b60.png]
Пример 3. Сравнить числа [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/1553280b-a536-4a86-8020-a58817e09c29.png]
[bookmark: _GoBack]Избавимся от корней, для это возведем оба числа в шестую степень, т.к. шесть делится - наименьшее общее кратное двух и трех:
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/57dc5c4e-0179-4d86-bcb0-8d5668ecd38c.png]
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/6107fa99-5b97-4cf3-a582-202d94e83b4a.png]
Т.к. 0<8<9 и [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/6f749299-f1b3-4e53-8ca6-9e0980adc320.png], то [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/a7b3b5cb-3583-4791-a107-819c0552bb50.png], т.е. [image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4729/20190430112014/OEBPS/objects/c_matan_10_17_1/4df51a30-33db-41ff-8f16-b82aa71ad07a.png].

Практическое задание.
Примечание: Каждый пример из должен быть с пошаговым решением, а не просто ответ!
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JI0, BHAYHUT, V36 = 6, (a He —6). TOYHO TaK K€, XOTA u &° = 10,
u (-2)* = 16, mepexoAs K 3HAKAM KOPHeH, MBI MOJIKHBI HAIMCATH

Y16 2 (1 B TO 3Ke BpeMs 416 = -2).

Mroraa suipasesre Ya HassBaor paduKasom (OT MATHHCKOTO
ciosa radix — «KopeHb»). B pycckom sseIke TepMmH padurarbHblil
MCTOIB3YETCA JOBOJBHO HACTO, HANPHMED, ¢PAZMKAJbHbIE H3MEHe-
AuA» — BTO SHATUT ¢KOPEHHbBIEe M3MeHeRNns ». Mex Iy Ipouum u camo
obosHaueHnMe KODHS HAIIOMHHAeT o ciose radix: cnMson  — aro cTu-
sm3oBaEHas Gyxsa r.

Tpamep 1. Beraucanrs:

a) V49; 6) §0,125 ) Y0 ) 417,
Pemenue. a) /49 = 7, rax kax 7 > 0 u 7% = 49,

6) 30,125 = 0,5, rax xax 0,5 > 0 u 0,5¢ = 0,125.

8) Y0=0.

1) B oTimuMe oT npeanIAyIIEX IPAMEPOB, MEI He MOMKEM YKAa3aTh
TouHoe 3Havenue wacna Y17. fcno nums, 9o oHO Gonbure, gem 2,
HO MeHbIme, yem 3, mockoneKy 2'= 16 (aro mensme, wem 17), a
31 = 81 (or0 Gombime, uem 17). TIpnbrsxensoe sHaverue wncna Y17
MOKHO HAHTH C IIOMOIIBI0 KAJBKY/IATODA, KOTODBIH CONEDIXHT oOrle-
panMIo M3BJICUCHNA KOPHA: 4/1_7 = 2,03 (c Tounoctsio no 0,01). <®]

Omepanuio A3BEIEHA KOPHS ONPeIe/IOT | Vi OTPHIATENHEOTO
TOAKOPEHHOrO YMC/I4, HO TOMLKO B CIyYae He e T HO I 0 NOKA3ATeNT
xopHA. HBIME coBaMu, paseHcTBO (-2)° = —32 MOXEHO mepemucath
B 9KBHBaJIEHTHOR (opme: 5/—3_2 TIpu aTOM HCHONB3YETCA Cie-
Aylolee OmpeAesenUe.

OnpedeneHue 2. Kopaem HeueTHOH CTeNeHHW I M3 OTPHLA-

TenbHOTo uMcia a (n = 3, 5, ...) HA3KIBAIOT OTPUOATENbHOE

4MCJI0, IPH BO3BEJAEHUH KOTOPOTO B CTENEHb N MOJNydaeTcd a.

910 uucso, kak u B onpenenenu 1, ofosuauaor Ya, wucno @ —
nodkopernnoe YuC0, YUCIO N — NOKA3AMENLb KODHA.
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a) {7-4y3 =2 B) J71-4/3 = J3-2
5;14—6[:[-3; ) V15 - 646 = 3 - V67

1.5. Brruuciure:

a) 416; 6) ¥32; ®) 481; r) ¥64.

BeramcanTe:

. a) $/0,125; 6) 0,0625; B) 4/0,0081; r) ’0,027.

[;19
r) {732

1
. a) {-128; 3 0 {35

.3)5/3_2+$/——8; B)&/E—W:
6) V625 - 3-125; r) 12 - 630,125.

Haiigare orpesok [n; n+ 1], rxe n € N, KoTopoMy OprHAAIE
JKHT 38/laHHOE TUCIIO:

0 V5 6 ¥19; ® 52 o V63

Pemnare ypaBrenue:
. a) ¥* =125 B) ¥ = 32;

1

P_ 1
) = = 138°

r) x° =1.

. a) x4 =17, B) x8 =11
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CUMEHHNNT U MUMAY, AURTIAU, GIUT LPANCY POmniD LUAPYIUMY,
ocobeHHO ecad y Bac DOA PYKO eCThb MAKPOKANBKYJIATOD: HePeMHOKHTE
uncaa 125, 64 u 27, a saTem u3Bjedb Kybudeckuil KOPeHb M3 NONYIeHHOrO
mpoussesesus. Ho, cornacurech, JAHHOE BhIIIE PEMIEHUE «MHTE/IUIeHTHEEs.

20

IIpumep 2. Brraucaurs: 3 16

Pemenne. OGpaTHM CMEIDAaHHOE YHCIIO % B HeNpaBUJILHYIO

Apo6B: 5% =5+ % = % BoCII0/130BABIIACH BTOPHIM CBOMCTBOM

KOpHeii (TeopeMa 2), mosyunMm:
81 _ Y81 _
16 <a

TIpumep 3. BoruucauTts:
a) 324 - ¥o; 6)?/!% : 43
Pemenmne. a) 24 - Y9 = Y24.9 = ¥8.27 = 48 - Y27 =

=2.3=6.
6)%96 : 3 = 5/06:3 = ¥32 = 2.

TIpumep 4. Brmoasuts AeficTus:
a)¥a -4 o) Va-Ya
PemesueAa)«‘/;-\‘/l;-t/l;:a.b.b=ab2_

6) Teopema 1 mO3BOJIAET HAM II€PEMHOKATH TOJBKO KODHH OfH-
HAKOBOM CTEIIEHH, T. €. TOJBKO KOPHM C OANHAKOBBIM IIOKA3ATEJEM.
3pech ke nIpeAsaraeTca YMHOXKUTb KOPeHb 2-i CTeIeHM U3 4Yucia a
Ha KopeHs 3-if cTemeHu u3 TOTro e uuciaa. Kax 310 genath, Mbl IOKa
He 3HaeM. BepHemca K 5TOMy NpuMepy IO3ZHee. <m

IIposo/KuM U3ydYeHHe CBOHCTB PagNKAJIOB.

Teopema 3. Eciu a > 0, K — HaTypanbHOe YHCIO H L — HATY-
paiasHOe 4YHCI0, Gosbiliee 1, TO CHpaBefIMBO PABEHCTBO

k
(*/a) = &fa*.
VIHBIMU CIIOBAMH, 4mobbl 6036eCMU KOPeHb 8 HAMYPALbHYIO cme-
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YnpaxkneHus

HaiiauTe 3Ha9eHHEE THCJIOBOTO BEIPAMKEHMA:

.a) §8.2T; B) {625 16;
6) 4/16 - 0,0001; r) §/0,00032 - 243.

I 1 [-19
- 8) 3243 5 6) {1 B) §64 oos O {55
. a) §24. 6) ¥/48.162; ®) {75-45; 1) 54 24.

125 _16 .
. a) 4 o2 6) 4 0.0625 B) § 0125 ) ¢

. a) /56 . 29; ) 30,27 - 58;
6) §0,219 - 10%; r) §/36% . 28.

. 8) d;: o §%; 5) ‘/5_ 0 g2

VupocTaTe BEIpaXKeHHE, CIHTAH, UTO BCe NEPeMEHHLIe NPUHHA-
MaIOT TOJBKO HOJIOXUTENbHblE 3HAUSHHA:

a) {x2; 6) Yy 8) W' ) e,
a) 485 6) JI%; ) Yd; ) Y,

. 8) Ja?b'; 6) Ya?’; ) Ya%*; 1) Ya'b.
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IIpnBenuTe PaguKanbl K ONUHAKOBOMY IIOKA3aTeNIo KOpHA!
. a) ¥2 u §3; 8) 47 u ¥8;
6) 45 u ¥o; ) ¥3 n §2.
. a) V3, ¥4 u ¥T; 8) V6, 17 u ¥40;
6) V2, {3 u r ¥3, ¥2 u ¥100.
CpaBruTe yncia:
a) 426 u V5; 8 7 u §47;
0 45 u 3; 0 -¥4 u -§3.
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